

Zápis z pracovního jednání se zástupci MAS

Písek 7. února 2023

Přítomni:

Michal Jánský – jednatel Píseckem, s.r.o.

Martin Slavík – produktový manažer JCCR

Lucie Mašková – odborný konzultant pro strategické plánování

Roman Čarek – předseda MAS Brána Písecka

Ing. Věra Dědíkova – vedoucí pracovník kanceláře MAS Strakonicko

Lenka Uhlíková – koordinátorka MAS Strakonicko

Zástupci MAS Vodňanská ryba na pozvání nereagovali

V úvodu jednání představil jednatel společnosti Píseckem, s.r.o. aktuální rozsah turistické oblasti pod správou DS a strukturu financování DS.

Proběhla diskuse o současném stavu integrace území Strakonicka a Vodňanska do strategických dokumentů DS, marketingového plánu a produktů DS. V roce 2022 DS provedla monitoring integrovaných oblastí a vytipovala TOP cíle a eventy v rámci Strakonicka a Vodňanska, které tvoří páteř budoucích produktů. Tyto cíle budou v průběhu roku 2023 doplňovány o menší cíle tak, aby byla oblast rovnoměrně pokryta.

Dále diskuse směřovala k otázce problematiky zákona o cestovním ruchu a vize financování DM v budoucnosti. Zástupci MAS potvrdili, že mají aktuální informace o připravovaném záměru zákona od Ing. Moniky Smetanové z MAS Krajina srdce, která je členkou přípravné skupiny zákona, a vnímají vznik velké turistické oblasti na území okresů Písek a Strakonice jako dobrou výchozí pozici pro nadcházející strukturální změny.

Zástupci MAS Strakonicko navrhli zvážit záměr zapojení Volyňska do TO. V současné době je Volyňsko součástí TO Šumavsko, ale bylo by výhodnější integrovat do TO všechny obce okresu Strakonice.

Závěr jednání byl věnován otázce spolupráce DS a MAS. Všichni přítomní se shodli na tom, že v rámci efektivní práce by bylo dobré využít místní znalosti MAS, jejíž zástupci by se podíleli na sběru dat na svém území.

DS předloží MAS návrh Rámcové smlouvy o spolupráci. MAS tento návrh projedná ve svých orgánech a v případě kladného stanoviska bude smlouva podepsána v nejbližším možném termínu. Zástupce MAS bude následně přizván k práci v rámci 3K platformy DS. V případě spolupráce na konkrétních projektech a produktech na území MAS budou zástupci MAS součástí realizačního týmu.

Zapsal: Michal Jánský